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CADA EJERCICIO TE PROPONE CUATRO RESPUESTAS POSIBLES, Y UNA SOLA RESPUESTA ES LA
CORRECTA.
MARCA CON UNA CRUZ LA RESPUESTA CORRECTA EN LA HOJA DE RESPUESTAS.

LENGUA

Para responder los ejercicios del 1 al 6, lee el texto:

4 N\
Naranjas y marcianos
Cierta vez un bombero juntd a unos amigos y fue a darle una serenata a su novia. Al rato
salio un vecino: “iDejen dormir!”. Pero ellos continuaron cantando. Salié otro: “jVayanse o
llamo a la policial” Tampoco le hicieron caso. Salio uno a tirarles un baldazo de agua.
Continuaron cantando a los gritos. Salieron cuatro vecinos con baldes de agua y los
empaparon. Entonces, los amigos del bombero tomaron la manguera de autobomba y
comenzaron a tirarles agua con un chorro tan fuerte que los vecinos caian sentados. Uno de
los vecinos, no encontrando nada mejor para arrojar, trajo unas naranjas. Al rato estaba todo
el mundo a los naranjazos contra los de la serenata. Todos menos la novia, que les advertia:
“iNo lastimen a Abelardo!"

La calle parecia un rio con cientos de naranjas flotando.

No tardaron en venir los policias para Ilevar presos a los bomberos; pero ellos apuntaron con
las mangueras y los hicieron caer una y otra vez. Poco a poco la gente se canso y a todos les
vinieron ganas de dormir y punto, que es una expresion que significa que les vinieron ganas
de eso y nada mas. La calle quedd tranquila, solamente se oian algunas gotas que caian
desde los balcones.

Nadie quiso hacerse responsable de retirar las naranjas vy, al escurrirse el agua quedaron
plantadas, crecieron y la calle se llend de naranjos. Eran tantos que, cuando florecian, el
perfume daba la vuelta al mundo y llegaba hasta Marte. Los marcianos suspendian sus
actividades para disfrutar del perfume de azahar. “Tendriamos que volver a ese planeta”,
decian con nostalgia de la Tierra.

La novia y el bombero se casaron. Tuvieron un hijo que estudio para astronauta y de €l supe
de los marcianos. “Te lo juro por esto”, insistia y me mostraba una piedra muy rara. Yo le
hubiera creido aunque no me mostrara esa piedra, no porque sepa de marcianos, sino porque
uno nunca sabe hasta donde llega el efecto de un acontecimiento. Se multiplica en miles de
consecuencias, algunas breves o tontas, y otras muy importantes.

Luis Maria Pescetti: Nadie te creeria, Editorial Alfaguara, Buenos Aires, 2004. Adaptacion.
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\-1) ¢Quién le cantd una serenata a su novia?

A. El amigo del bombero.
B. Abelardo.

C. El vecino.

D. El astronauta.

2 . L s ]
vy ;Qué hicieron los vecinos?

A. Mojaron a los bomberos con su propia manguera.
B. Les tiraron naranjazos a los bomberos.

C. Viajaron a Marte con el astronauta.

D. Cantaron una serenata.

\.:'9 ¢Qué aroma llegé hasta Marte?

A. El aroma de las flores de la nostalgia.
B. El aroma de las flores de los naranjos.
C. El aroma de tanta agua derramada.
D. El aroma de la calle inundada.

@)Segfm el texto, {Qué es lo que se puede multiplicar en miles de
consecuencias?

A. El perfume.
B. El agua de las inundaciones.

C. Lo que produce un hecho.
D. La rabia de la gente enojada.

\-5) ¢Qué se propone este texto?

A. Divertir.
B. Convencer.
C. Informar.
D. Criticar.



© Principalmente, este texto:

A. describe un barrio.

B. narra un hecho.

C. investiga las causas de las inundaciones.
D. informa sobre el trabajo de los bomberos.

@

¢Como se separa en silabas |la palabra |astronauta| ?

A. as-tro-na-u-ta
B. as - tro - nau - ta
C. astro - nauta

D. as-tr-on-au-ta

8 ,
\') ¢Cual es |

a palabra que |[NO |corresponde a la misma familia de palabras?

A. vecino
B. vecinal
C. vecindario
D. vestido



MATEMATICA

\2) ¢Cual de estas expresiones equivale al numero 6804?

A 6x100+8x10+4x1

B. 6x100+8x 100 +4x 1
C. 6x 1000 +8x 10 +4x 1
D. 6 x 1000 + 8 x 100 + 4 X 1

\1.9 ;Qué numero es la mitad de 2 ?

M‘_‘ I

1
A 1 B.

W 2,36 + 451 + 72,4 =

A 141
B. 1411
C. 52576
D. 141

8 2345 |13

¢Cual es el resultado correcto?

A. 3 y sobran 15

B. 3y sobran 155
C. 3 y no sobra nada
D. 32 y sobran 9



Felipe envié mails en cadena pidiendo ayuda para los pueblos inundados.
Si cada uno de los 5 amigos que recibieron el mail lo enviaron a otras 5
personas, y cada una de ellas, a su vez, a otras 5,

¢Cuantos mails de ayuda se enviaron en total en esta cadena?
A. 15
B. 25
C. 100
D. 125

\1-‘9 Observa esta figura:

®

¢Cual es la mejor descripcion de la figura anterior?

A. Tiene un par de lados paralelos y los 4 angulos congruentes.

B. Tiene dos pares de lados paralelos y dos @ngulos obtusos congruentes y
dos angulos agudos congruentes.

C. Tiene un par de lados paralelos y dos angulos obtusos congruentes y dos
angulos agudos congruentes.

D. Tiene dos pares de lados paralelos y los 4 angulos congruentes.

\1.9 La superficie de apoyo de esta piramide tiene forma de

A. circulo.
B. cuadrado.
C. triangulo.

D. pentagono.



\19 Para medir el largo de un camién conviene hacerlo en
A. kilometros.
B. metros.

C. centimetros.

D. milimetros.

@ Una bolsa de papas puede pesar
A. 5 miligramos.
B. 5gramos.

C. 5Kilogramos.
D. 5 toneladas.

@ Mi amigo Pedro me dijo que la maestra de su grado rifaria una pelota y que él
tenia una probabilidad entre 35 de ganarse la pelota.
¢Cuantos alumnos hay en la clase de Pedro?

33
34
35
36
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